

# 300余人紧急出动,高速路上彻夜“战雪”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 12月28日晚,菏泽迎来久违的降雪。12月29日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,为降低此次降雪对高速公路通行的影响,高速交警部门联合路政养护部门及各高速运营公司应急救援部门出动300余人,彻夜奋战(如图),我市境内高速公路通行未受太大影响。

据菏泽高速交警支队党总支委员、指挥中心主任朱慧娟介绍,收到气象部门预警信息后,高速交警支队提前召开警情分析研判会议,支队长杜万强召集人员就此次恶劣天气车流量变化、接处警等重点工作进行研讨。各大队负责人会同高速公路经营管理部门备齐备足融雪除冰物资装备,以便及时在降雪路段撒布融雪剂,做到雪停路净,全力以赴做好雨雪、冰冻恶劣天气的交通应急管理工作。

12月28日晚,高速交警、高速公路路政养护及各高速运营公司应急救援部门

组织300余人、百余辆车辆开始在辖区不间断巡逻,密切关注路面降雪、结冰状况。21时许,我市境内部分高速公路路段开始降雪,相关人员随即开始抛撒融雪剂,防止路面结冰。12月29日凌晨零时许,降雪逐渐加大,道路通行条件较差,我市境内高速公路陆续采取临时封闭措施。尽管道路封闭,但路面执勤人员并未休息,持续在路面开展除雪工作,强化预警提示。

同时,指挥大厅每两小时调度一次,在事故多发、易结冰等路段调度增派警力,利用LED显示屏、高德、百度地图、双微平台等发布警示提示,并通过警车喊话等方式提醒广大驾驶人谨慎驾驶、减速慢行。

12月29日8时许,随着通行状况逐渐好转,我市境内高速公路陆续解除封闭,只针对“两客一危”车辆限行。截至当天中午,菏泽高速辖区未发生一般交通事故、未发生车辆滞留,各收费站畅通。



## 菏泽城际公交保障市民乘车安全



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 李翠焕) 12月28日晚至29日,菏泽迎来今冬第一场雪,为有效应对公交冬季运营面临的各种考验,菏泽城际公交严阵以待,提前做好冰雪恶劣天气的应急准备工作,确保各线路安全有序运营,全力保障市民正常出行。

12月29日一大早,菏泽城际公交公司工作人员拿着工具清理场站积雪,确保车辆正常出行,并在车辆日常例保的基础上进一步强化对公交车辆刹车系统、方向系统、转向系统、动力系统、发动机冷却系统、暖风系统等关键部位的检查,确保车辆、机电设备状况安全可靠,坚决杜绝带病车上路,保障市民乘车安全。



同时加强对驾驶员的安全宣传和教育,在各发车区组织驾驶员交流雨雪天气行车的知识和技巧,并通过智能调度平台对运行中的车辆加强监管,提醒驾驶员减速慢行,安全行驶。

据菏泽城际公交公司工作人员介绍,公交车在恶劣天气下

运营,为保证行车安全,车速会有所降低,造成出入站时间延长,相对正常天气来说,运行时间也会拉长,准点率或受影响,希望乘客予以理解,合力安排出行时间。12月29日的客流量有所降低,因天气原因,一些非必要出行的乘客减少了外出。

## 公交集团 确保车辆首班正常出车



菏泽公交集团智能调度中心工作人员时刻关注车辆情况及路况

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 雨雪和极端低温天气袭来,关键时刻,菏泽公交集团紧急动员,打响市民出行保卫战。

12月28日晚,菏泽公交集团定制公交公司管理人员前往菏泽一中校区进行酒测、检查叮嘱,并利用微信群提前对早班车辆进行叮嘱,同时提前告知学生家长12月29日早晨提前发车,确保学生安全、准时到达校园。

12月29日凌晨4时,菏泽公交集团各分公司、安全、稽查等部门人员赶到岗位,对所属线路客流密集和危险路段进行值守,尤其是隧道、桥梁、上下坡、客流大的站点进行实地勘察指挥,及时掌握线路客流动态和道路通行能力,并将路况信息第一时间发送至微信工作群,做到道路信息共享。

另外,菏泽公交集团智能调度中心及时向各运营车辆发送预

警短信提醒,时刻关注各时段、各线路客流情况,灵活有效地调度车辆,努力减少串车和大间隔现象的发生,提升线路运行效率和运载能力,保障广大市民的出行需求。

在全体公交干部职工的坚守和保障下,12月29日一早,市区所有车辆首班正常出车。受道路结冰湿滑影响,菏泽公交集团对部分乡镇线路采取临时缩线或延缓发车运营,11路、601路、605路、611路、617路延缓发车,17路缩线至马岭岗镇政府,29路缩线至纬四路西口,33路缩线至吴楼路口,58路缩线至恒盛大市场,616路缩线至沙土农贸市场。另外,60路临时更改运营路线后暂停至高庄法院;义乌、黄河路、昆明路、S251、高庄人民法院;6路因251省道蔡楼站牌发生交通事故造成严重压车,临时缩线至吕沟站发车。